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1. M. Lonea
Minerii din brigada condusă de 
Grigore Mîndruț și*au realizat

planul pe 10 luni
♦ 25 647 TONE DE CĂRBUNE EXTRAS

PESTE PREVEDERI
♦ La baza succesului 
productivității munciiIn aceste zile, la IM Lonea, mină fruntașă în întrecerea dintre unitățile Combinatului minier al Văii Jiului, în cadrul sectorului IV, s-a consemnat un succes de prestigiu — 

minerii din brigada con
dusă de Grigore Mîndruț 
au raportat îndeplinirea 
înainte de termen a sar
cinilor planului la pro
ducția fizică de cărbune, 
pe primele 10 luni ale a- 
nului.După cum ne-a informat sing. Gheorghe Gligor, șeful sectorului IV al IM Lonea, de la începutul 
anului pînă în prezent, mi
nerii din brigada condusă

mai mari cu 2 tone pe post 
decît cete planificate. Printr-o mobilizare exemplară, colectivul brigăzii a reușit să obțină în une

le zile productivități de

de la începutul anului
— depășirea constantă a 
în abataj,
de Grigore Mîndruț au re
alizat o producție supli
mentară de 25647 tone de 
cărbune. întreaga producție suplimentară a fost obținută pe seamă depă- tlibuție deosebită șirii constante a productivității muncii în prin promovarea giei de lucru cu grinzi îngropate în vatră și tavan de rezistență. Buna organizare a muncii pe schimburi, aprovizionarea optimă cu materiale și piese de schimb, respectarea riguroasă a tehnologiei în abataj sînt factori care au contribuit direct la 
zarea lună de lună
productivități, în

cărbune, tehnolo-

reali- 
a unor 
medie

te zile productivități 
vîrf, mai mari cu 4,5 tone 
decît cete planificate. La bunele rezultate obținute de brigadă au adus o con- subin- ginerii coordonatori de schimburi Vasile. Marcu, Ion Mirici și maiștrii loan Folea și Aurel Negru.Prin faptele lor de muncă, minerii din brigada condusă de Grigore Mîn- druț își exprimă hotărî-, rea de a realiza exemplar angajamentul asumat în cinstea Conferinței Naționale a partidului, de a da țării cît mai mult cărbune. (V.S.) ,,

Abatajul—școală a înaltei 1
răspunderi muncitorești

La Palatul Consiliului de Stat au continuat, miercuri, 14 octombrie, convorbirile oficiale dintre tovarășul Nicolae Ceaușescu, președintele Republicii Socialiste România, și El Sayed Ahmed El Mirghani, președintele Consiliului Suprem al Republicii Sudan;In cadrul celei de-a do- ua'runde de convorbiri, cei doi președinți au efectuat . o amplă informare reciprocă privind stadiul actual, precum și perspectivele de dezvoltare econo- mico-socială a celor două țări. Șchimbul de opinii s-a referit, de asemenea, la unele probleme legate de amplificarea în conți- convorbirilor au fost larg nuare a relațiilor româno- abordate problemele legâ- sudaneze, precum și la te de actualele conflicte și principalele situației actuale.

In timpul convorbirilor, o atenție deosebită a fost acordată opririi cursei înarmărilor și trecerii la măsuri concrete și eficiente de dezarmare, în primul rînd de dezarmare nucleară. In acest cadru, a fost . salutată înțelegerea de principiu dintre URSS și SUA referitoare la realizarea unui acord privind eliminarea rachetelor cu rază medie de acțiune și operativ-tactice din Europă și din . Asia și a fost exprimată convingerea că se va face totul pentru ca acest acord să fie semnat cît mai curînd.De asemenea, în cadrul

impune să se acționeze cu hoțărîre pentru încetarea tuturor conflictelor militare și rezolvarea pe cale pașnică a diferendelor dintre state. In acest context, s-a acordat o atenție deosebită modalităților de soluționare pe cale politică a problemelor rientul Mijlociu, indu-se necesitatea vocării unei conferințe internaționale, sub egida; ONU, la care să participe toate părțile interesate, inclusiv Organizația pentru Eliberarea Palestinei, Israelul, precum și membrii permanenți ai Consiliului de Securitate.Referitor la conflictul dintre Irak și Iran, s-a . arătat că este necesar să stări de tensiune existente se depună toate eforturi-aspecte ale i ____internaționale in diferite regiuni ale lumii S-a subliniat că se

din O- subiini- con-

(Continuare în pag. a 4-a)Vizită în sectorul agricol IlfovMiercuri președintele prem al Republicii Sudan, El Sayed Ahmed El Mirg- hani, împreună cu persoanele oficiale care îl însoțesc au făcut o vizită la institutul de cercetare și producție pentru creșterea

după-amiază, Consiliului Su bovinelor Balotești, din Sectorul agricol Ilfov.Oaspeții au fost însoțiți de tovarășul Gheorghe Rădulescu, vicepreședinte al Consiliului de Stat.La sosirea în institut, șeful statului sudanez a fost întîmpinat de tova-

mi-rășul Gheorghe David, nistrul agriculturii.înaltului oaspete fost prezentate le obținute derii institutului în domeniul ameliorării raselor de bo-
i-au rezultate- cercetăto-

(Continuare a pag. a 4-a)

tn pregătirea alegerilor de ia 15 noiembrie

In aceste zile, în cadrul adunărilor cetățenești se vor organiza în prinderi și instituții Valea Jiului, î n depunerile candidaturi în vederea a- legerilor de deputați în consiliile populare municipal, orășenești și cornu
Post fix la U.E. Paroșeni

ce între* din cep de
nale, etapă importantă a campaniei electorate care se desfășoară într-o perioadă de valorificare deplină a energiilor creatoare și responsabilității muncitorești pentru a întîmpi- . na Conferința Națională a partidului și a 40-a aniversare a proclamării Republicii, cu noi fapte de vrednicie a minerilor, constructorilor, energeticie- nilor, a tuturor oamenilor muncii din localitățile municipiului.— In vederea alegerilor de deputați, eveniment cu profunde semnificații viața social-politică, spunea tovarășul Verdeș,' secretarulsiei electorale municipale, au fost delimitate circumscripțiile electorale — îh Valea Jiului sînt 55 cir-

yor; fi ;aleși la 15 noiembrie noii deputați în con-. -; siliile populare din Valea Jiului, sînt oameni ai muncii care prin întreaga lor activitate merită încrederea Cetățenilor, dove- dindu-și inițiativa și responsabilitatea pentru îndeplinirea planului și programelor de dezvoltare e- conomico-Spcială în acest. an și pe întregul cincinal. Adunările cetățenești pentru depunerea de candidaturi constituie un prilej de evocare sintetică a prefacerilor înnoitoare din toate zonele localităților, dar și de analiză temeinică, în spirit critic și autocritic, a muncii din acest an. In centrul activității de 
pregătire a alegerilor tre
buie să stea îndeplinirea 

. __ _____ _________ ____ în cete mai bune condițiiciimscripții municipale, 118 a planurilor și progrâme- orășenești și 34 comunale —, s-au confirmat atît comisiile electorale municipală, orășenești și comunale, cît și comisiile e- lectorale de circumscripție, organisme care, în spiritul Legii electorate, vor desfășura o activitate deosebit de importantă în următoarea perioadă. Can- didații, din rîndul cărora

permanentă in nePetru Comi-brigadă asigură mai bi
ne de jumătate din producția de cărbune a mi
nei, Lună de lună, gada a devenit mai mogenă, a acționat fel încît viteza de vansare a abatajului , canizat deci, produc- tivitățile post, în

— Noi considerăm a- 
batajul ca o adevărată 
școală a răspunderii mun
citorești, ne spunea, în- 
tr-una din zilele trecu
te minerul șef de brigadă 
Zaharia Costache, de la 
IM Valea de Brazi. Nu
mai printr-o —
bună 
ganizare 
muncii 
schimburi, prin 

nerea și 
tărirea spiri- 
tului de echipă, al înal- 

I tei răspunderi muncito- I rești. In realizarea sar
cinilor de zi cu zi se pot 

I obține rezultate bune, de- I pășiri ale sarcinilor de plan. Abatajul mecanizat se poate compara cu o secție de producție, un- , de fiecare om - trebuie să-și cunoască atribuțiile și să-și facă datoria ireproșabil. Or, toate a- cestea presupun spirit de răspundere, conștiinciozitate și competență profesională.Intr-o perioadă de timp scurtă, de mai puțin de trei luni de la constituire, brigada condusă Zaharia Costache a venit una din cele puternice de la. IM tea / de Brazi. _tAbatajul 
mecanizat în care muncesc minerii din această (Continuare în pag. a 2-a)

or- a pe
i. o

menți-în- .
iI

i
I

bri- o- ast- a- me-Și.
Bărbați care tivitățile pe i

onorează titlul Cataj Tu sPo- ț
de miner rit. Numai în l. luna septem- • brie, L.lo_ ...da a contribuit substan- țial la realizarea celor 1535 tone de cărbune extrase peste sarcinile de plan cît a raportat I.M. Valea de Brazi.— Colectivul sectorului nostru dispune un nucleu de bază mineri, maiștri și ingineri, resc lună de lună, pentru a face față volumului în creștere al sarcinilor de producție, ne-a informat tovarășul Octavian Naște, șeful sectorului III, din care face parte și brigada lui Zaharia Costache. Fiecare de om care se încadrează în de- mai Va-

Incinta uzinei electrice arată mai bine astăzi decît ieri și va arăta mult mai bine mîine decît azi. Vrem să spunem că, pe zi ce trece, ea capătă în-, fățișarea pe care trebuie să o fi avut tot timpul : de perimetru în care să se manifeste spiritul de bun gospodar, grija față de avuția încredințată. Pentru că, așa cum a fost pînâsptem- f “ “ ’ ' 7.briga- î acum situația, nu se poa-

de de tineri Efectivele spo-

colectivul nostru, este primit cu deosebită gri-
Viorel STRĂUȚ

te vorbi de o asemenea a- titudine responsabilă față de valorile materiale în care s-au investit importante resurse financiare. Cîteva secvențe, surprinse recent, sînt concludente în acest sens...In zona blocului IV, o , învălmășeală** de fier . .și pămînt străjuiește, încă, o baltă de... noroi. Pe o alee (?), prin clisă, un trailer tractează cîteva țevi, și este lesne de înțeles cum ajung la destinație, cum vor mai putea fi mînuite de instalatori, în halul de murdărie în care se află. încă se mai zăresc, deci, semnele dezordinii care a existat aici. „Vom lichida, cît se poate de repede, și aceste nereguli, ne spune Dorin Mo- drea, secretarul comitetu-

lui de partid al uzinei. Pietruirea căilor de acces va ajunge, în curînd, și în această zonă. Fierul vechi este încărcat și expediat în ritm accelerat — sînt zile în care trimitem și cîte șase vagoane. De altfel, ne aflăm în toiul unei ample acțiuni de• instaurare a unei desăvîr- șite ordini în întreaga u- nitate, î-n ce privește păs-
C. TOMESCU

lor din fiecare sector de 
activitate, așa cum sublinia tovarășul NICOLAE 
CEAUȘESCU, secretarul general al partidului, la recenta Plenară a CC al PCR. Totodată, propune-:

Tiberiu SPĂTARE

(Continuare în pag. a 2-a)

O brigadă cu realizări meritorii în cadrul sectorului IV al IM Bărbăteni : 
cea condusă de Ștefan Conduruță. In imagine, șeful de schimb Atila Csibi, 
împreuna cu /Ortacii; săi Nicolae Racilă și Ștefan Iordache,

(Continuare In pag. a 2-a)
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Lucrări efectuate în termen redus, cu economii

(Urmare din pas. I)
locuire ie : 90cu u- ca-

in pregătirea alegerilor de la 15 noiembrie

• FABRICA DE OXIGEN LIVEZENI. Factorii cu responsabilități tehnice și gospodărești din a- ceastă' unitate economică au avut grijă să programeze judicios și să demareze din timp lucrările de reparații anuale și amenajările necesare funcționării la parametri optimi a instalațiilor și a- gregatelor producătoare de oxigen industrial, pe toată perioada — și în condițiile----anotimpului friguros. Atenția maximă a fost acordată reparațiilor necesare la blocul de separare a oxigenului de azot, agregat complex care cerea o intervenție reparatorie de înaltă calitate și precizie tehnică. Reparații pretențioase cereau și alte componente ale instalațiilor din fabrică. Intre- lucrări a planificat termen

de reparații, asociată competența și hărnicia nor meseriași cu înaltă lificare — Petrică Burice, Constantin Gligor, Ștefan Ziloi, Lazăr Nistor, Bără- iac Rusu, Constantin Cioată — cărora li s-au încredințat lucrările de

gul volum dc fost evaluat și' să fie realizat de 15 zile.Ingeniozitatea în irizarea lucrului, a cîștiga timp, în alegerea soluțiilor optime la problemele tehnice . ridicate
în orga-pentru

Adunări cetățenești pentru 
depuneri de candidaturi

planul pregătirilor pentru iarnă au fost analizate fiecare în parte și eșalonate pentru derulare după priorități și urgențe. S-a început cu amenajarea locurilor de parcare a auto- igienizarea și renovarea atelierelor de reparații auto. A fost montat un nou cazan la centrala termică. In vederea asigurării căldurii în ateliere s-au înlocuit geamurile sparte, s-au făcut etan- șările necesare la ferestre și uși. De asemenea, au fost supuse reparațiilor și reamenajărilor necesare boxele în care se efectuează jucrări de întreținere și reviziile la mașini. întregul colectiv al secției — din rîndurile căruia se remarcă muncitorii Marcel Bogdan, Gheorghe Dăbuleanu, Ion Docea, Va- sile Ulici și Ernest Loder — acționează în aceste zile cU efort sporit pentru a încheia în cel mai scurt timp toate lucrările din planul pregătirilor de iarnă.
Vasile BELDIE

de care era nevoia sută din piesele necesare la reparații, piese de bază, — au fost confecționate în atelierul propriu al fabricii și s-a obținut o însemnată economie ce se ridică la 150 000 vehiculelor, cu lei.
La ordinea zilei—pregătirile pentru iarnă

deȘi con- a

reparații și amenajări a- ferente pregătirilor pentru iarnă, și-au spus cu- vîntul. Timpul afectat lucrărilor a fost redus la mai puțin de jumătate — doar 7 zile ! Coordonată cu profesionalismmaiștrii Ștefan Roșu Ștefan Banciu, sub > ducerea organizatorică timarului inginer Ion Dul- cu, echipa de reparații a . reușit nu numai să efectueze în de vans cu o săp- țămînă lucrările, revizi- • ile necesare, să pună cu înaltă rigoare a meseriei amprenta calității asupra acestora, dar a'rezolvat și problema pieselor de în-

• SECȚIA DE TRANSPORT AUTO PETROȘANI — SUCT. Din timp, cu temeinicie și cu multă e- xigență gospodărească au fost abordate pregătirile de iarnă și în acest colectiv.— Avem experiența iernilor grele din ultimii ani. învățămintele trase din confruntările cu vitregia iernii ne-au determinat să fim prevăzători, să pregătim corespunzător activitatea din anotimpul rece care se aproprie — ne-a spus maistrul Dumitru Mi- cu, secretarul comitetului de partid de la SUCT Petroșani.Din relatări aflăm măsurile cuprinse

prin de

(Urmare din pag. î)

Atelierul de reparații service ce funcționează in subteran la I.M. Petnla.

muncă timp oa-

(Urmare din pag. 1)

oameniial in
A

a De regulă, din nucleul de bază sectorului se ocupă dcaproape dc cci nou vc- niți. Atît în brigada lui Zaharia Costache,* în cea condusă Gheorghe Scorpie, tinerii nou încadrați în devin în scurt meni de nădejde, harnici și disciplinați. Ei învață de la șefii de brigadă nu numai meseria dc miner, ci să fie oameni disciplinați, adevărați oameni de omenie. Așa se explică de ce marea majoritate a celor intră în colectivele

cit și de

Pentru
cine iubește

florile

1 rarca și gospodărirea materialelor, a creării condițiilor, ca. și din punct dc- vedere, iul vîrf energeticcum
acest apropia-, să- ne se cuvi-

site soluții în vederea păstrării lor in mod corespunzător. 1Cum spuneam, incinta întreprinderii începe să arate așa cum trebuie. Ea devine o carte de vizită a spiritului gospodăresc ceFlorile, atributul moșului și binelui, devenit o prezență tidiană a vieții, iru cine iubește
fru- au co-Pen- flori- !e, colecția „Știința și tehnica pentru toți" Editurii CERES o carte„Păstrarea florilor iate".Cartea se găsește în librăriile municipiului. (ID.)

ră oferă binevenită : tă- s 
î

nfopmo

găsească așa ne".Afirmațiile rului nostru sînt probate de aspecte . aflate, cum să spunem, la vedere. In perimetrul gospodăriei de •cărbune, bilele de moară, care tocmai se descarcă din vagoanele trimise de fabrica furnizoare, sînt orînduite frumos, pe platforme speciale. Agregatele mai pretențioase se depozitează, și ele, după o anume ordine (cea a folo- din oameni ai muncii de la diverse ateliere, din personalul TESA, care, sprijinite dc importante mijloace mecanice, pun ordine desăvârșită în incinta termocentralei. Spri-

interlocuto-

sirii ulterioare), și se protejează cu carton și folie. E drept4 uzina nu dispune de spații adecvate pentru agregatele ce urmează să fie montate la instalații, de aceea trebuie gă-

’ DEZBATERE. In activităților de moral-politică și că a elevilor, la generală nr. 3 din Lupeni se va desfășura o dezbate
re la care participă pionieri și cadre didactice. A- ceastă manifestare, organizată în întîmpinarea Conferinței Naționale a partidului și a celei de-a 40-a aniversări a proclamă-

cadrul educație patrioti-Școala

rile de candidați pentru toate consiliile populare municipal, orășenești și comunale, sînt din rîndul celor mai buni activiști, oameni ai muncii, comuniști și fără partid — în cadrul organismelor Frontului Democrației și Unității Socialiste, care întreaga lor activitatepînă acum au dat dovadă că merită încrederea cetățenilor de a fi aleși, și că prezintă garanția că vor acționa pentru îndeplinirea sarcinilor mari ce revin consiliilor populare.Odată cu această primă etapă a campaniei electorale au loc consultările cu cetățenii, conturîndu-se noi inițiative de larg in-

teres public, cristalizîndu- se concluzii de ordin practic prin participarea tuturor la dezvoltarea și mai buna gospodărire a loca- lităților. Dialogurile electorale, care vor începe prin adunările cetățenești consacrate depunerii candidaturilor pentru alegerile dc deputați în consiliile populare municipal, orășenești și comunale, se vor aprofunda prin dezbateri privind dezvoltarea prestărilor de servicii și micii industrii, colectarea și valorificarea materiilor prime și materialelor, asupra perspectivelor edilitar- gospodărești, fiind un prilej de adîncire a democrației socialiste, a implicării responsabile, cu înalt , spirit civic, în întreaga viață socială, economică a localităților Văii Jiului.
B A T A J U lbrigăzi, de regulă se integrează în rind se prevede să pus în funcțiune fiecel care va fi dotat cu complex de susținere mecanizată și cu combină de tăiere în front, moment va marca o creștere

cestor rămîn, . _ .......„______exigențele colectivului. de-al doilea abataj Rare sînt cazurile în care unii părăsesc brigada...In prezent, la IM Valea de Bțazi, din „nucleul de bază“ al minei fac parte minerii din brigăzile conduse de Gheorghe Cercel, Ianoș Doboș, Dinu Furdui Victor, Constantin Silion, Constandoiu, tin Grigoriu, Iosif Constantin Cucoș, lună de lună își șese sarcinile de dar în același timp formează și. noi oameni școala muncii. In

Gheorghe Constan- Pop, care depă- plan,

I
I

care a producției zilnice de cărbune, cu circa 650—700 tone de cărbune. Odată î cu dezvoltarea capacită- / ții de producție a minei, ! cresc și se formează oa- t menii. Iar la creșterea și Z a »oa- bază ai minei, o contribuție e- minerii șefi de adevărați băr-
formarea „din mers' noilor generații de meni de iși aduc sențială brigadă, bați care prin faptele lor onorează titlul de miner.

Verticale.

materialelor permanență, pe care o ca- termocentra-adică și să res

dea-
.'linul din afară, organizatoric și tehnic, este și el important și, se constată, decisiv. Dar nu este mai puțin adevărat că tot numai de colectivul de muncă de aici depinde ca ordinea și disciplina în

Gospodârîrea materialelortrebuie să se manifeste în mînuirea valorilor mate- riale încredințate energe- t’cienilor. In calitatea lor de proprietari și beneficiari, ei acționează, în aceste zile, pentru a le feri de orice degradare. Am văzut la lucru echipe constituite

gospodărirea să devină oînfățișarea pătă incinta lei are semnificații economice. Ea începe să arate nu numai frumos, plăcut ochiului, ci certifice o atitudine ponsabilă față de bunurile materiale. Prin specificul activității, în uzină sînt folosite subansamble care valorează mult, pentru care s-au făcut importante efoituri financiare.* Numai programul de moderniza-

re care se finalizează in a- ceastă perioadă a însemnat demontarea a sute tone de utilaje. „In ceasta privință, ne declară Dorin Modrea, am a- vut grijă, împreună cu formațiile de la antreprizele care execută lucrările, să recuperăm tot ceea ce mai poate fi folosit în cadrul unității noastre, sau să depozităm corespunzător ceea ce ar fi util pentru alte întreprinderi. Tot în această lună vom încheia și acțiunea de lichidare a stocurilor supranor- mative, cerință pe care a subliniat-o, la recenta Plenară a CC al PCR, tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretarul general al partidului. Acționînd în spiritul exigențelor formulate de secretarul general■ al partidului, depunem e- forturi pentru a conferi muncii noastre o eficiență economică sporită".
■MMM MMMMI MMM » MMM MMMM MMMMIvii Republicii, are scopul de a stimula energia creatoare a elevilor pentru obținerea unor rezultate foarte bune în procesul de piegătire pentru muncă și viață. (T.S.)

GAZETA. O atractivă 
gazetă a fost amplasată, de 
curînd, pe bulevardul Vic
toriei din Vulcan. Este 
vorba de cea a Cercului 
de turism „Preparatorul" 
din localitate, în cuprinsul 
căreia sînt ingenios „pa
ginate" informații, 
ții și relatări mai 
despre activitatea

ilustrâ- 
ample 
mem-

brilor acestui cerc, ima
gini care se constituie în 

tot atîtea convingătoare 
invitații la drumeție pe 
traseele pitorești din îm
prejurimi. (Gh.O.)REPARAȚII. Se șoară, din plin, de reparații la sere aparținînd troșani. Se fac remedieri la

desfă- luctările cele trei IGCL Pe- ultimele amenajările care vor adăposti, pe timpul iernii, în spații special protejate, florile care vor fi plantate, în primăvară, în localitățile municipiului. Se fac, de asemenea, pre-

gătiri în vederea asigurării cu agent termic a serelor respective.
CEAPRAZARIE. A înce

put amenajarea unei noi 
unități de prestări servicii, 
în cadrul cooperativei „U- 
nirea" : este vorba de o 
ceaprazărie, care va fi găz
duită la parterul blocului 
61 din cartierul Petroșani- 
Nord.SUGESTIE. Transmitem gramul Oficiului PTT Petroșani sugestia unui cititor al ziarului nostru de a se monta, în Piața Victoriei, deci în apropierea gării și a

Cuba. Spectacolul va începe la ora 18.
MICROSPECTACOL. Vi

neri, la căminul IM Live- 
zeni, este programat, de la 
ora 18, un microspectacol

stației dc autobuz, un post de telefon public urban.(I.D.)
FILME. Incepînd de 

luni, în toate cinemato
grafele municipiului se 
desfășoară Festivalul de- susținut de formații ar- i 
senului animat. Proiecțiile tistice ale Casei de cultu- • 
îndrăgitelor filme de acest ră a sindicatelor Petro- | 
gen vor avea loc în spec- 
tacole-matinee. (AI.H.)CINEMATECA. In pro-'cinematecii, găzduit de cinematograful „7 Noiembrie" din Petroșani, figurează, pentru astăzi, filmul „Perla", producție a studiourilor din

■MMM MMM i^^^M MMM* > MMMM MMMMI

șani. Manifestarea va fi 
precedată de o dezbatere 
pe teme de educație. (AI.H.)

Rubrică realizată de 
C.T. DIACONU 

ro informăm



O decizie promptă a primaruluiCa și Petroșaniul, Pe-Irtla, Vulcanul, orimulte alte localități dinjudeț ți din țară, Lupe- niul trăiește plenar devenirea sa socialistă. Mina, puternica lui inimă, pulsează energie din noi fronturi de cărbune, din noi galerii pînă în turnul unui modern puț, construit în ultimii ani, și de aici în întregul oraș, în întreaga țară. Orașul și locuitorii lui au deja un nou centru civic, înconjurat de cartiere moderne deblocuri, au primul bulevard, bulevardul Păcii, flancat de magazine și u- nități prestatoare de servicii de diferite profile, un nou drum de tranzit încă în construcție și multe străzi în interiorul noilor cartiere, calea ferată care pînă nu demult se sfîrșea în incinta întreprinderii de fire artificiale „Vîscoza" —, își prelungește în prezent traseul pînă la Uricani.Construirea de noi artere rutiere și case noi a fost și mai este însoțită de abandonarea ulițelor, de demolarea caselor vechi. In marea majoritate a cazurilor, oamenii afectați nu au avut ce regreta. Au fost însă și cazuri
0 practică ce nu trebuie 
să răm/nă nesanctionată !„Locatarii blocului nr. 21, din strada Independenței — Petroșani vă a- duc la cunoștință că, de mai bine de două săptă- mîni, un număr de 11 familii nu mai beneficiază de un drept elementar — apa potabilă. Am făcut nenumărate demersuri la dispeceratul IGCL din cartierul Aeroport, precum și la conducerea EGCL, care, în pofida faptului că am avansat comandă fermă din partea Asociației de locatari nr. 5B, nu ne-au rezolvat problema. Oare cît timp o să mai parăm apa pentru uz menajer de lă vecinii noștri?" soarea mai sus din 1 octombrie și este semnată de un număr de șase locatari: Vasile Negrilă, Petre Himir- ceag, Nicolae Topa, Nicolae Trifa, Gheorghe Pavel și Grigore Rusu.Vineri, 2 octombrie, am fost la fața locului. Puțin înaintea noastră fuseseră 

Stride este Am intervenit, 
la sesizarea 

dumneavoastră

și meseriașii de la EGCL, dar nu aduseseră ce lc trebuia pentru a remedia neajunsul. Aflăm lucruri interesante care de- . notă modul necorespun- z zător în care muncesc u- nii instalatori de la •EGCL Petroșani.— Am făcut comandă pentru desfundarea subsolului inundat — ne spunea locatarul Gheorghe Popa. Cu chiu, cu vai, au venit cu utilajul specializat în aceste lucrări. Au desfundat subsolul, dar au lăsat o conductă spartă, drept pentru care am rămas în continuare fără apă. Ne-au cerut cite 25 de lei de familie, pentru execuția lucrării. Unii au dat, alții nu...Lucrurile, așadar, se complică. Adică meseriașii au pretins locatarilor „recompensă" pentru a e- xecuta o lucrare pe care asociația o plătește EGCL-ului — tot cu contribuția cetățenilor —, și pentru care ei, instalator i ii, sînt retribuiți.Locatara Floarea Trifa,

în care s-au produs regrete justificate.O scrisoare adresată redacției ne-a adus în aten-, ție un asemenea caz. Pînă la construcția noului drum de tranzit paralel cu Jiul de Vest, Irina Kato, a- cum în vîrstă de 74 de ani și bolnavă, împreună cu familia, a avut și locuit o casă de lemn în
La fata locului

conjurată cu pomi și o mică grădină cu legume și flori în strada Porumbului nr. 7. Situată înspre Jiu în dreptul blocurilor D2 și D3, deci fiind mai jos, această casă a putut fi locuită fără probleme. Pînă la construcția noului drum și a noului traseu al căii ferate ale căror acostamente au devenit stăvila- re în calea apelor, inclusiv a celor reziduale, care se scurg din deal spre Jiu. Exact în poarta de intrare în incinta micii gospodării a apărut în luna iunie a.c. o izbucnire de apă tulbure, cu miros greu de suportat. „Izvorul" nedorit a transformat grădi

de la apartamentul 15, ne mărturisea că a dat 25 iei numai să aibă apă în casă. La fel și Maria Pavel, care ne spunea că vecinul lor Vaier Mureșan a făcut „cheta" pentru bacșișul instalatorilor. Dar se pare că unii locatari au refuzat — pe bună dreptate — să dea banii pentru instalatori. Și atunci marii meșteri mari au refuzat la rîndul lor să le repare instalația și i-au lăsat pe toți fără apă.La dispeceratul IGCL din cartierul „Aeroport" stăm de vorbă cu dispecera de serviciu, Lucia Bakos : — Este adevărat că A- sociația de locatari nr. 5 B a avansat comanda pentru desfundarea subsolului de la blocul 21 și pentru celelalte reparații la instalații. Știu că s-a executat lucrarea, dar nu pot să știu dacă instalatorii au pretins bani.
— Există oameni care 

declară că li s-au pretins 
bani. Cum se numesc in
stalatorii care au partici
pat Ia această lucrare ?— La acest bloc au lucrat Mihai Gărăiac, Marcel Iftimie și Ileana Zila- hi.Deci acești trei instalatori au pretins „ciubuc" lâ o lucrare pentru care primeau retribuție. Cazul nu este unic. Dacă nu dai, n-ai apă. Așa că dal 1 La intervenția noastră, chiar în ziua respectivă, lucrarea a fost executată. Instalatorul Iftimie ne-a tot căutat pe la redarție. Ce să ne explice ? Că nu s-au luat banii strînși de locatari ? Ce interes aveau oamenii să ne spună că, deși au dat „ciubuc", ■ au rămas tot fără apă ? A- cum au apă. Dar considerăm că această practică necinstită... practicată de instalatorii de la EGCL nu trebuie să rămînă nesancționată. Așteptăm răspuns concret de la EGCL Petroșani.

Mircea BUJORESCU

na și intrarea într-o baltă permanentă. Spre îngrijorarea bătrînei Irina Kato, apa a scăzut doar pentru scurt timp în urma intervenției muncitorilor de la secția apă- canal a IGCL Petroșani de 
a restabili funcționarea normală a canalului din apropiere. Apoi iar a crescut, inundînd în cele din 
urmă și jumătate din casă. Rudele și mai ales fiica Irinei Kato, Victoria Jancă, îi aduc mîneare, o vizitează trecînd peste balta produsă de ieșirea apei reziduale din rețeaua de canalizare. Situația aceasta dăinuie din luna iunie.Că lucrurile stau exact așa cum ne-au fost reia- . tate în scrisoare, ne-am convins la Lupeni, la fața locului. Cu această ocazie am aflat și alte amănunte semnificative și anume că locuința (casa) inundată din strada Porumbului nr. 7 este, conform schiței de sistematizare a zonei, propusă pentru demolare, că

Adevărul a ieșit la ivealăLa începutul lunii iulie, așadar în plină vară cînd legumele încep să fie pentru cetățeni cumpărături zilnice, s-au petrecut faptele pentru care, după cercetări și inventarieri timp de săptămîni în șir, a fost judecat Coltescu Ion în procesul public de la clubul muncitoresc din Petrila, adică vis-a-vis de unitatea 25 a ICSLF, unde a funcționat, nici măcar două luni, în calitate de lucrător gestionar. In 10 iulie magazinul a fost a- provizionat cu 14 900 kg roșii, puse în vînzare imediat cu prețul de 7,25 lei kg. La aceeași dată, dar după-ainiază, i-a fost adusă la' cunoștință noua listă de prețuri care intra în vigoare a doua zi, deci în 11 iulie de la ora 6, cînd un kilogram de roșii costa 5 lei: Lucrătorul gestionar n-a respectat dispoziția directorului ICSLF Petroșani de a transfera o parte din cantitate la unitatea 46 din Vulcan. Dar nu pentru aceasta a fost judecat Coltescu Ion, ci pentru că a două zi, deci în 1.1 iulie, cînd respectarea prețului nou nu este la bunul plac al cuiva, ci o obligație de a respecta legile, statului, a vindut, pînă la prînz, roșiile cu 7,25 lei kilogramul. 

este plătită de Consiliul popular Lupeni încă din lur.a mai a.c., urmînd ca băliînei Kato să i se repartizeze un alt spațiu de locuit. EGCL Lupeni este și ea interesată de mutarea locatarei pentru a e- libera amplasamentul u- nui bloc propus a se construi pe spațiul respectiv.Am prezentat acest caz, tovarășului Ion Pădurea- nu, prim-secretar al Comitetului orășenesc Lupeni al PCR, primarul o- rașului. Problema era cunoscută însă rezolvarea ei s-a tot amînat. Am insistat și am notat că se va o- cupa de rezolvarea ei. „S-a încercat desfundarea canalului respectiv de evacuare a apei reziduale. Nu s-a reușit. Nu are sens să mai insistăm pe această rezolvare. Avînd în vedere că această locuință veche Urmează să fie demolată, vom muta locatara. Mă voi ocupa personal de acest caz și vă fi rezolvat prin acordarea unui spațiu de locuit corespunzător". Credem că se poate afirma, cu deplin temei, că problema ectățe- nei Irina Kato din Lupeni va fi soluționată.
Tema ȚAțăRCĂ

— Am fost sesizați de cetățeni că la unitatea 38 din Petrila roșiile costă 5 lei, iar la nr. 25, unde era gestionar Coltescu, .sînt mai scumpe, adică 7,25, lei, ne spunea locotenentul major Didel Babeș, de la Miliția orașului Petrila. împreună cil.lt.. maj. Vaier Velceleanu am constatat că, ncrespectîndu-se prețul lega], se vînduse o 
Mărturii din instanță

cantitate de 3750 kg cu prețul yechi. La inventariere am descoperit 19 555 lei în buzunarul halatului soției lui I. Coltescu, vînzătoa- re in această unitate. Inițial a declarat că sînt banii lui, deși- bancnotele se vedeau foarte bine, - după felul cum erau mototolite, că proveneau din vîn- z.area mărfii. Mai tîrziu spunea că intenționa să-i depună la ICSLF.— Faptă, n-am făcut-o cu voie, spunea, cu o înfățișare umilă, Coltescu Ion în timpul procesului public la care asistau lucră- tori-gestionari de la ICSLFA fost cu adevărat sur- prinzător că nici măcar în instanță, în atmosfera so

Prin expoziții

Certe valențe artisticeIn paralel, ■ clubul sindicatelor din Lupeni, sala de expoziții „Apollo" și căminul muncitoresc nr. 10, au găzduit în aceste zile atractive, manifestări artistice, avînd în prim pian arta fotografică. Autori — trei binecunoscuți pasionați ai aparatului de fotografiat, Iosif Horvath din Cluj-Napoea, Iosif Tellmann și Nicolae Manolescu din Lupeni.Prima expoziție, cea de la sala „Apollo" despre care s-a scris cu cuvinte de laudă, a avut ca temă munții noștri : Paring, Retezat și Straja. Pe sime- ze ' s-au aflat timp de cî- țeva zile imagini decupate din peisajul montan al Văii Jiului, peisaje de o rară frumusețe ce au făcut să treacă pragul expoziției un mare număr de vizitatori.Celelalte două manifestări, înglobînd lucrări semnate de concitadinii noștri, vernisați» pe rînd, în 

bră atît de specifică sălilor de judecată, inculpatul nu și-a recunoscut vinovăția. Dacă sentimentul culpei lipsește în astfel de situații de nerespectare grosolană a normelor comerciale, ce să mai spunem de alte „întîmplări"?!— In 28 iunie eram în magazin .și am cumpărat compot de mere, ne spunea Florica Băgăian, mem
bră în echipa de control muncitoresc din acea zonă a orașului. . Acest produs era pus în vînzare deși avea termenul de garanție depășit. I-am atras atenția lui Coltescu Ion, dar nu mai știu ce s-a întâmplat deoarece am plecat cîtva timp din localitateUneori cumpărătorii sînt intrigați, și pe bună drep- îate, la unele unități de leglime-frUcte de viteza „mărită" cu care se socoti ște cit costă cumpărăturile. Evident, eu intenția de a-1 induce in eroare pe cumpărător, de a-1 „ușura" la buzunar. Pentru epi prezenți la proces. adică lucrători din domeniu, piccesul avea o semnifi

cu gmdul prețuire a ral.Tripticul la Lupeni,

două loturi de afluență a publicului, sînt sugestiv intitulate „Coordonatecontemporane". Sînt surprinse și aici imagini ale orașului de astăzi care-și schimbă înfățișarea pe zi ce trece, imagini care vorbesc despre muncă, despre eforturile depuse de oameni pentru a construi un oraș pe măsura visului lor. Expozițiile, redare veridică a cotidianului, ne oferă, în același timp, posibilitatea descoperirii la cei doi autori a noi valențe artistice, o gamă largă de posibilități de expresie în acest domeniu al artei. Faptul este certificat de numărul mare de vizitatori care au trecut pragul expoziției de bucurie și actului cultu-•expozițional do se. constituie caO nouă afirmare a ‘ valorii artistice a puternicului cenaclu al artiștilor ama- tori din oraș, și este dedicat importantelor' eveni- mente din acest an — Conferința Națională 1 a partidului și aniversarea' a .40 ele ani, de . la proclamarea Republicii.
taleriu COANDRAș
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Colectivul secției de \ 
preparare a cuarțului din I 
Uricani se pregătește in- ’ 
tens pentru asigurarea 
materiei prime ce va fi 
supusă prelucrării în 
sezonul rece. In imagine, ’ 
muncitoare care execu
tă sortarea minereului 
la banda de claubaj. ;

Foto: AI. TĂTAR

cație deosebită: ochiul o- piniei publice este vigilent, iar legea este aspră, dar dreaptă. Pentru abuz în serviciu contra intereselor persoanelor — el a „dispus" să se vîndă cu prețul vechi -—, crearea de plusuri în gestiune prin mijloace frauduloase și tentativă de delapidare, Coltescu Ion a fost condamnat la 3 ani și jumătate închisoare, cu drept de recurs.Este cel puțin interesantă ușurința cu care a fost încadrat Coltescu Ion la ICSLF Petroșani. El, bărbat în plină putere, venea în Petroșani, de la Hercu- lane. Fără cartea de muncă, așa cum este legal să fie încadrați oamenii. muncii, doar cu o notă ' de transfer, conducerea ICSLF Petroșani l-a și încadrat ca lucrător gestionar. A- vînd doar 8 clase, cine u făcea lucrările de gestiune ? De la acest element trebuie să se pornească în aprecierea lucrătorilor comerciali pen- tiu care respectarea legilor, Întăririlor și normelor leferitoare la comerț, trebuie respectate întocmai, opinia publică avînd, așa cum s-au petrecut lucrurile la Petrila, o contribuție majoră.
T. SPATĂRU



Vizita oficială de prietenie în țara noastră 
a președintelui Consiliului Suprem 

al Republicii Sudan
Continuarea convorbirilor oficiale Vizită in sectorul agricol Ilfov(Urmare din pas- ț)le pentru aplicarea In viață a rezoluției ONU privind încetarea în cel mai scurt timp a războiului dintre cele două țări ți pentru trecerea la soluționarea pe Cale politică, prin tratative, a problemelor dintre ele.Au fost abordate, de a- semenea, unele aspecte legate de lichidarea subdezvoltării și instaurarea noii ordini economice.Președintele Nicolae Ceaușescu a arătat că România se pronunță și militează ferm pentru re

zolvarea globală a problemelor subdezvoltării pe calea tratativelor între țările dezvoltate și cele în curs de dezvoltare, în cadrul unei conferințe internaționale, sub egidă Organizației Națiunilor Unite. A fost subliniată necesitatea edificării u- nei noi ordini economice internaționale, a unui nou sistem financiar-economic, instaurării unor relații noi, de deplină egalitate și echitate.Convorbirile se desfășoară Intr-o atmosferă de prietenie, stimă și înțelegere reciprocă.

Urmare din pag. t)vine din țara noastră, în vederea îmbunătățirii însușirilor biologice ale fectivelor de animale, creșterii continue a producției de carne și de lapte. Totodată, au fost prezentate biotehnologii, precum și metode perfecționate de creștere și exploatare a a- nimalelor în diferite condiții de microclimat, elaborate pe baza cercetărilor efectuate cu ajutorul zootronului, laborator complex dotat cu instalații moderne. A fost vizitată, de asemenea, ferma

de vaci nr. 1 a institutului, unitate în care se cresc animale cu potențial pro- ductiv record.Președintele Consiliului Suprem al Republicii Sudan s-a interesat îndeaproape de realizările institutului, iar la încheierea vizitei a consemnat In cartea de onoare aprecieri a- supra rezultatelor obținute și a adresat cercetătorilor felicitări și urarea de noi succese în activitatea viitoare.Miercuri seara oaspeții sudanezi au sosit In Județul Brașov.

FILMEPETROȘANI — 7 Noiembrie: Greșeala fatală; Unirea: Secretul • luiBachus; Parînguî: Aeroportul, I—II.PETRILA: Ce-a pățit Senka.LONEA: Cît de tineri eram.
VULCAN — Luceafă

rul: Punct și de la capăt.
LUPENI — Cultural: Fantoma lui Barbă Neagră.URICANI : Băiatul cu ricșa.N.R. Eventualele modificări intervenite în

programarea filmelor a- parțin întreprinderii Cinematografice Județene Hunedoara.
TV20,00 Telejurnal.20,20 Viața economică.20,35 Cu poporul, pentru popor.20.50 Deschiderea stagiunii de concert a formațiilor muzicale ale radioteleviziu- nii (color).21,10 Atari actori, mart regizori (parțial color).

Rene Clair.21.50 Telejurnal.22,00 închiderea programului.
Mica publicitate

Mihail Gorbaciov s-a întîlnit 
cu delegațiile participante 

la Sesiunea CAER

întrevederea primului ministru 
al guvernului român cu H. Rîjkov

MOSCOVA 14 (Agerpres) — Tovarășul Mihail Gorbaciov, secretar general al CC al PCUS, s-â în- tîlnit, miercuri, cu conducătorii delegațiilor și cu secretarii Comitetelor Centrale ale partidelor comuniste și muncitorești participante la Cea de-a 43-a ședință (extraordinară) a Sesiunii CAER.Cu acest prilej, din partea tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, au fost adresate tovarășului Mihail Gorbaciov de către tovarășul Constantin Dăscălescu, prim-ministru al guvernului, un salut cordial și

cele mai bune urări de sănătate și succese.Mulțumind călduros, tovarășul Mihail Gorbaciov a rugat să se transmită tovarășului Nicolae Ceaușescu un mesaj cordial de prietenie, împreună cu urările sale de sănătate și succese în activitatea pe care o desfășoară în fruntea partidului și Statului.In cadrul întîlnirii cu delegațiile la Sesiunea CAER, tovarășul Mihail Gorbaciov a expus principalele preocupări ale PCUS, ale popoarelor U- niunii Sovietice, pregătirile în vederea aniversării a șapte decenii de la Marea Revoluție Socialistă din Octombrie.

continuare a relațiilor economice, pentru lărgirea colaborării și cooperăriiîn producție, în spiritulhotărlrilor adoptate la cel mai înalt nivel, spre binele popoarelor român și lismului și păcii în lume, întrevederea s-a desfă- întîlnit cu tovarășul Niko- șurat într-o atmosferă de lai Rîjkov, membru al Biroului Politic al CC al PCUS. președintele Consiliului de Miniștri al URSS.Subliniind rolul deter- URSS a oferit, miercuri, la minant al întîlnjrilor și Kremlin, o recepție înțelegerilor dintre tova- cinstea delegațiilor parti- rășul Nicolae Ceaușescu și tovarășul Mihail Gorbaciov pentru asigurarea cursului ascendent al raporturilor româno-sovie- tice, cei doi prim-miniștri au stabilit măsuri ^practice pentru dezvoltarea în

(Ager-Con- mem-Poli-
MOSCOVA 14 i preș). — Tovarășul stantin Dăscălescu, bru al Comitetului tic Executiv al CC PCR, prim-ministru al guvernului, aflat la Moscova cu prilejul celei de-a sovietice, al cauzei șocia- 43-a ședințe (extraordinară) a sesiunii CAER, s-a

VIND video „Siemens" infraroșii. Brad, telefon 956/50724, (19737)PIERDUT legitimație serviciu pe 1 ,Marcela, eliberată de IT Petroșani. O declar nulă. (19724).PIERDUT legitimație serviciu pe numele Miclăuș Radu, eliberată de IUM Petroșani. O declar nulă. (19725)PIERDUT legitimații bibliotecă (periodice) nr. 4945 și 4844, eliberate de Institutul de mine Petroșani. Le declarăm nule. (19726)PIERDUT bliotecă nr, liberate de

mine Petroșani. Le declarăm nule. (19727) PIERDUT legitimație ser , viciu pe numele Huzmenumele Roșu zeu Sorin, eliberată deUE Paroșeni. O de.cla nulă. (19729)PIERDUT legitimație ser viciu pe numele Crișci loan, eliberată de UE Pa roșeni. O declar nulă. (19728)PIERDUT legitimație bi bliotecă (periodice) nr. 8109, eliberată de Institu tul de mine Petroșani. C declar nulă. (19731)PIERDUT legitimație ser viciu pe numele Chiriac Neculai, eliberată de IM Bărbăteni. O declar nulă (19732)legitimații bî-749 și 4789, e-Institutul de
ANUNȚURI DE FAMILIE

siliului de Miniștri
cordialitate și caldă prietenie.Consiliul de Miniștri al

în43-a
i a

cipante la cea de-a ședință (extraordinară) sesiunii CAER.Au luat parte membrii delegației române, condusă de tovarășul Constantin Dăscălescu, membrii celorlalte delegații.încheierea lucrărilorSesiunii CAER Dezbaterile sesiunii
Adunării Generale a O.N.U.

SOȚUL, fiul și rudele apropiate anunță cu pro
fundă durere încetarea din viată a scumpei lor

BIRO EMILIA
Inmormîntarea are loc azi, ora 16,30. Cotfegiul 

funerar pleacă din cartierul Carpați — Petroșani.

CONDUCEREA și întregul colectiv al întreprin
derii de utilaj minier Petroșani este alături de co
legul lor, ing. Biro Nicolae la greaua încercare 
pricinuită de pierderea soției sale

BIRO EMILIA
Sincere condoleanțe familiei îndoliate. (19735)

COLEGII din atelierele de proiectare din cadrul 
IUMP, sînt alături de ing. Biro Nicolae, la încer- ■ 
carea grea pricinuită de dispariția soției sale

BIRO EMILIA
(19741)

Miercuri s-au încheiat, la Moscova, lucrările Celei 
de-a 43-a ședințe (extraordinară) a Sesiunii CAER, la c a r e au participat delegații din țările membre: RP Bulgaria, RS Cehoslovacă, Republica Cuba, RD Germană, RP Mongolă, RP Polonă, Republica Socialistă România, RP Ungară, URSS și RS Vietnam.Delegația țării noastre

înapoierea 
a delegației 

care a participat laDelegația Republicii Socialiste România, condusă de tovarășul Constantin Dăscălescu, membru al Comitetului Politic Executiv al CC al PCR, prim-ministru al Guvernului Republicii Socialiste România, care a participat. la lucrările celei deSa. 43-a ședințe (extraordinară) a sesiunii Consiliului de Ajutor Economic Reciproc

a fost condusă de tovarășul Constantin Dăscălescu, membru al Comitetului Politic Executiv al CC al PCR, prim-ministru al Guvernului.Conducătorii delegațiilor țărilor membre ale CAER au semnat protocolul celei de-a 43-a ședințe, extraordinară, a Sesiunii CAER, Convenții și alte documente privind dezvoltarea colaborării economice multilaterale.
în Capitală 

R. S. România 
ședința Sesiunii CAER ce a avut loc la Moscova, s-a înapoiat, miercuri, in Capitală.

★La plecarea din Moscova, delegația a fost salutată de Nikolai Rîjkov, membru al Biroului Politic al CC al PCUS, președintele Consiliului de Miniștri al : URSS,. de alte persoane o- ficiale. •
(Agerpres)

NAȚIUNILE UNITE 14 (Agerpres). — Comisia pentru problemele dezarmării și securității internaționale a Adunării Generale și-a început dezbaterile de fond asupra problemelor privind dezarmarea,, aflate pe agenda celei de-a 42-a sesiuni a ONU. 'Pe baza considerentelor și propunerilor României, ale președintelui Nicolae Ceaușescu, privind problemele majore ..ale vieții internaționale înscrise pe ordinea de zi a actualei sesiuni, delegația țării
beijing* ■ >:

Consultări politice chino-sovieticeBEIJING 14 (Agerpres).— Wu Xueqian, consilier de stat, ministrul afacerilor externe- al RP Chineze, s-a întîlnit miercuri la Beijing cu Igor Rogaciov, adjunct al ministrului a- facerilor externe al URSS, reprezentant special al guvernului . sovietic care a 

noastre a propus Adunării Generale să adopte un apel prin care să cheme guvernele Uniunii Sovietice și Statelor Unite să nu precupețească nici un efort pentru încheierea, în cel mai scurt timp, încă în cursul acestui an, a tratatului de eliminare a rachetelor nucleare cU rază medie de acțiune și operativ-tactice din Europa și din întreaga lume. De asemenea, a subliniat necesitatea, ca toate statele europene să sprijine a- cest proces favorabil.

ICSITMMR atelier 310 Petroșani este alături de 
ing. Biro Nicolae în greaua încercare pricinuită de 
pierderea soției. Sincere condoleanțe. (19740)

FAMILIA Dogaru Gheorghe este alături de fa
milia Biro Nicolae în momentele grele suferite prin 
pierderea bunei lui soții. Transmitem sincere con
doleanțe. (19730)

COLECTIVUL serviciului CTC — IUMP este 
alături de familia ing. Biro Nicolae la greaua su
ferință provocată de încetarea din viață a soției și 
transmite sincere condoleanțe. (19743)

ÎNDURERATA familie anunță cu regret înceta
rea din viață a celui care a fost un burț soț, tată, 
bunic și socru >

NIMARA IOAN (Mircea), 57 ani
Vei rămîne veșnic în amintirea noastră.

participat Ia cea de-a 11-a rundă a consultărilor' politice chino-sovietice, ce a avut loc în capitala chineză — informează agențiile China Nouă și TASS,Au fost examinate probleme ale relațiilor dintre cele două țări și aspecte ale actualității internaționale.

IN VECI nu te vom uita și mereu te vom plîn- 
ge scumpa noastră soție, mamă și cumnată 

musteațA verginica
Soțul, fiul, cumnații șl vecinii. (19733)

SOȚIA Aurelia, fiii Octavian și Cristian anun
ță cu adîncă durere încetarea din viață, după o lun
gă suferință a scumpului lor soț și tată 

sgarburA aristicA
Inmormîntarea va avea loc vineri, 16 octom

brie, ora 14,30. Cortegiul funerar pleacă de Ia do
miciliu din strada Gheorghe Doja, nr. 3, Petroșani.

(19742)

ui.eT.S?LEGllA 0E REDACTiE ! loșif BALAN, loan DUBEK. Dorin GHEțA, ion 
MUSTAJA, Sirruoo POP — redactor jet. Teodor ROȘU — redactor jet adjunct 
Tiberiu ȘPATARU
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